



В центральный аппарат ведомства будет доложено об обстоятельствах травмирования несовершеннолетнего в одной из школ г. Санкт-Петербурга



В СМИ опубликована информация о том, что во время перемены одноклассники схватили одноклассника и бросили спиной на стол. После этого ребёнок пожаловался на боль в области шеи.

Председатель Следственного комитета России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

15 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1831422>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
